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Colegiul Național de Afaceri Interne prin Centrului pentru Promovarea Drepturilor Omului și Studii 

Postuniversitare (CPDOSP), a organizat în perioada martie-iunie 2022, cursul postuniversitar „Prevenirea și 

limitarea efectelor acțiunilor teroriste în care se utilizează substanțe C.B.R.N.E.”. Cursul formează competențe 

profesionale în domeniul protecției împotriva actelor teroriste cu utilizarea substanțelor C.B.R.N.E. în vederea 

abordării problematicii din această sferă și a luării deciziilor în cunoștință de cauză. 

 

 

Activitățile didactice s-au desfășurat la sala 

CPDOSP, iar cursanţii au participat la prelegeri 

interactive despre teme de actualitate din domeniul 

științe militare, informații și ordine publică, sub directa 

coordonare a cadrelor didactice universitare ale 

Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” şi a 

specialiştilor invitaţi.  

 

În data de 09.06.2022, la sala 

”General de brigadă (r) prof.univ.dr. 

Damian MICLEA”, s-a desfășurat examenul 

de certificare a competențelor profesionale, 

finalizarea cursului realizându-se prin 

susținerea în fața comisiei de evaluare a 

lucrării de absolvire de către cursanți.     

Din comisia de examinare au făcut 

parte domnul comisar șef de conf.univ.dr. 

Viorel VELIȘCU- Î. Director Adjunct al 

Colegiului Național de Afaceri Interne, 

domnul colonel conf.univ.dr. Sorin 

CĂPĂȚÎNĂ și domnul comisar șef de poliție conf.univ.dr. Gabriel PEREȘ- cadre didactice CPDOSP. 

 

Activităţile din cadrul cursului au 

contribuit la îndeplinirea obiectivelor privind 

dezvoltarea capacităţii de reacţie pentru 

prevenirea şi/sau înlăturarea ori limitarea 

efectelor actelor teroriste cu utilizarea 

substanţelor C.B.R.N.E., precum și la 

dezvoltarea capacităţii de aplicare a 

rezultatelor cercetării ştiinţifice în vederea 

soluţionării problemelor cu care se confruntă 

structurile operative care au responsabilităţi de 

prevenire şi/sau combatere a actelor teroriste 

cu utilizarea substanţelor C.B.R.N.E. 


